

让手机自拍更美刷脸更准

寒武纪发布全球顶尖云端智能芯片

本报讯 (记者 孙云) 在全球AI智能芯片研发领域领跑的寒武纪科技公司今天在上海发布了全球顶尖的云端智能芯片——Cambrian MLU100和板卡产品,联想、曙光和科大讯飞同时发布了基于寒武纪芯片的应用产品。这款芯片可以充分满足视觉、语音、自然语言处理、经典数据挖掘等领域复杂场景下的云端智能处理需求,使用这款芯片的智能手机具有更好的场景识别功能和人脸识别能力,可以在不同光线等复杂场景中让使用者自拍

更美、刷脸更准,避免市面上部分智能手机的人脸识别功能形同鸡肋的问题。

2016年4月在上海临港地区落地的寒武纪科技公司专注于云端智能芯片的研发和销售,目前,上海研发团队已达百人规模,并依托上海脑智工程设立了院士工作站,开展前瞻学术研究。临港管委党组书记陈杰表示,第四次工业革命已经拉开了序幕,而人工智能是这次工业革命的核心驱动力,临港正在全力打造人工智能区域,并设计了

人工智能产业的专项资金,寒武纪研制出全球首款深度学习芯片,让临港更具有参与全球新一轮科技竞争的信心。

MLU100云端智能芯片是上海寒武纪历时近2年研发的成果。寒武纪的创始人和首席科学家陈天石、陈云霁兄弟俩是双双毕业于中科大少年班的本土科研精英,今天,他们与曾经的博士生导师、被誉为中国高性能计算领域先驱者之一的中科大教授陈国良院士共同发布这款全球领先的智能芯片,让其中凝

聚的上海智慧结晶和中国科研力量更加璀璨夺目。

寒武纪同时发布的寒武纪1M终端智能处理器IP产品是其第三代IP产品。2016年寒武纪推出的第一代终端智能处理器IP产品是全球第一款商用终端智能处理器IP产品,已广泛应用于华为Mate10、P20、荣耀10手机等全球数千万部智能终端。第三代IP产品已经可以达到每瓦5万亿次运算,可以满足不同应用场景下不同量级的智能处理需求,并可通过多核互联

进一步提高性能。

MLU100芯片是中国第一款云端智能芯片,陈天石表示,伴随着MLU100芯片这一全新里程碑的发布,寒武纪已成为中国第一家、全球少数几家之一的同时拥有终端和云端智能处理器产品的商业公司。未来,上海寒武纪将继续依托上海集成电路和人工智能行业的人才集聚、产业集聚的优势,与国内外上下游企业携手共进,力争为世界智能产业打造先进的基础芯片技术和产品。

上报集团与工行上海分行签战略合作协议

本报讯 为进一步推动上海主流媒体创新转型发展,促进新闻媒体与金融行业的共同发展、长远合作,上海报业集团与工商银行上海市分行于5月2日签署战略合作协议,建立战略合作伙伴关系。上海报业集团领导与工商银行上海市分行领导共同见证签约,签订《战略合作协议》。

根据协议,双方将建立长期战略合作关系,积极致力于金融领域的建设性业务合作,充分发挥各自产业优势,整合双方资源,着眼长期稳定,促进共同发展。媒体集团将从合作中汲取更为先进的资金管理、银财合作经验;银行将从合作中吸收更为丰富多元的传播经验。双方领导均表示,期待通过优势互补、实现合作共赢,逐步建立“上海报业集团——工商银行上海市分行”战略联盟,共同为响应上海打响“四大品牌”做出积极贡献。

上海报业集团成立于2013年10月28日,目标成为中国最具影响力和竞争力的现代新型主流媒体集团之一。集团拥有包括三份历史悠久、影响深远的报纸——《解放日报》《文汇报》和《新民晚报》在内的20多份报刊杂志,澎湃新闻、界面·财联社等多个业内知名的新媒体和2家出版社,以及新华发行集团、上市公司新华传媒等文化产业类公司。各类媒体影响力覆盖用户超过3.2亿。



非遗剪纸进校园

为丰富官兵的业余文化生活,徐汇消防支队吴兴中队开展“非遗进校园”活动,引入非遗剪纸项目,充实中队文化建设。中队开展该活动近两年来,曾荣获徐汇区文化局“非遗传承学习基地”光荣称号。

本报记者 张龙 摄

“世鹏旅居者”访沪

本报讯 (通讯员 刘芳 记者 江跃中) 前天凌晨5时,搭载欧美426名旅客和356名船员的“世鹏旅居者”号(seabourn sojourn)邮轮,准时靠泊上海,这是今年上海国际客运中心码头迎来的号称“全球最奢华邮轮”之一的国际访问港邮轮。

“世鹏旅居者”号是著名的世鹏邮轮公司旗下全球最奢华邮轮之一,总吨位3.2万吨,总长198米,总载客量430名。此次“世鹏旅居者”号抵达上海后,400余名游客将进行“上海两日游”或“江浙周边游”。浦江边检站根据旅客游览需要,与船方、旅行社、代理公司等单位密切配合,提前审核旅客联程客票或组团信息,为办理24、144小时免签过境、邮轮入出境15天免签的外国游客提供靠前服务,减少旅客等候时间,提供通关便利。

崇明东门中学如何获得好口碑——

赢得人心 靠听懂孩子心声

——家门口好学校——

崇明区东门中学创建于2003年,拥有江山和城东两个校区,在校学生1800余人,是崇明很多家长心中全区最好的初中之一。

然而,校长王永飞还记得第一届招生时遇到的窘境——“能择校、能去民办的几乎都‘跑’了。”王永飞认为,作为一所年轻的学校,赢得人心靠的是听懂家长和学生的的心声。

从十年前开始,东门中学就着

手建立教学资源库和校本作业库。如今,这已成为当下提升教育教学水平、提高教学有效性的法宝。王永飞说,海量的教育教学数据,见证了东门中学的教学水平从一张白纸到全区名列前茅的摸索过程。校际交流时,东门中学的教学“大数据”成了其他学校眼馋的“香饽饽”。

“一定要办一所对得起老百姓的好学校。”王永飞说,为了“对得起”每一个孩子,学校从办学伊始就着手创设丰富的学生社团和活动。如今,十多年过去了,东门中学合唱

社、篮球社、乒乓球社多次组队参加区级和市级比赛,成绩优异,无线电测向更是在全国比赛中斩获金牌。烹饪社、摄影社、剪纸社等一些综合类的社团也受到了同学和老师们的热烈追捧。

“小升初时,我们也曾十分纠结,在一所民办初中与东门中学之间犹豫,对比下来,感觉教学水平两家差不多,但东门中学的社团更多,活动更加丰富,更合孩子的心意,所以我们最后对口就读东门中学。”八年级学生小杜的爸

爸告诉记者,精彩的社团活动是儿子当初选择东门中学就读的一个重要原因。

在东门中学,每周三都会来一批特殊“员工”——东门中学家委会成员。这是家委会驻校值班时间,各个年级家委会的委员会轮流到学校值班。值班期间,家长代表要进行校园巡视,比如看看校园周边环境是不是安全,学生中午就餐的食品卫生和餐食的口味等。副校长沈小燕告诉记者,学校目前已构建起从班级、年级到校级的三级家委会制度,规范家委会的产生流程和应承担的权利义务。

本报记者 陆梓华
上海教育报副总社记者
董睿阳 李沁笛

2018·春季
[百慕]上海珠宝展
5月4-7日
上海光大会展中心
徐汇区漕宝路88号

展示范围
钻石及宝石 珍珠及翡翠 珠宝首饰 玉石类 设备及仪器 拍摄及形象展

新华实业集团(上海)有限公司 咨询热线:43310188668

上海国华酒业有限公司诚意价收购老茅台酒

收购2018年—1950年茅台酒、各种陈年纪念酒、《马、羊、猴、鸡、狗年茅台》、五粮液等各地名酒、洋酒、(上海地方酒、老酒书集、酒标)等。(收购时间:2018年5月4日—11日)
国华让您省心放心全品相,不跑酒,报来回车费

年份	价格	年份	价格
2018-2009年茅台	1500-2500元/瓶	1989-1986年茅台	1.8万-2.1万/瓶
2008-2000年茅台	2500-5500元/瓶	1985-1980年茅台	2.2万-3.2万/瓶
1999-1996年茅台	6000-9000元/瓶	1979-1970年茅台	3万-20万/瓶
1995-1990年茅台	1.2万-1.7万元/瓶	1969-1950年茅台	看酒定价

朱老师 13681772699 13681693688
地址1:静安区延安中路1111号延安饭店(二楼216室) 地铁2、7号线静安寺9号出口
地址2:杨浦区铺西路89号(国华名酒收藏馆) 地铁8号线鞍山新村站1号出口、10号线同济大学站
上海国华酒业有限公司 广告